

## Ко Дню Победы офицеры СУ СК России по Алтайскому краю и дети сотрудников ведомства записали песню из легендарного кинофильма



Отдавая дань ветеранам Великой Отечественной войны в преддверии празднования 77 годовщины Победы, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю совместно с детьми записали песню композитора Рафаила Хозака на слова Евгения Аграновича «Вечный огонь». Впервые данное произведение прозвучало в кинофильме Владимира Рогового «Офицеры» в 1971 году и уже стало поистине народным, олицетворяющим офицерскую честь, патриотизм и бесконечную любовь к Родине.

В видео к записанной песне использованы архивные кадры следственного управления, на которых запечатлены ветераны войны, ставшие родными для офицеров ведомства. Многие годы эти герои были рядом с нами, рассказывали о войне и мире, учили отличать добро и зло,

---

быть честными и справедливыми, предостерегали от неправильного трактования истории. А самое главное, просили беречь этот мир! Многих ветеранов уже нет с нами, но их воспоминания и наставления останутся в нашей памяти, которую мы будем передавать своим детям и внукам!

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1681099>